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参考資料 

 

 

「美人」に対する男女の意識調査 

「美人は美人の仲間を呼び」「出会う男性の質で、美人力がアップする」は男女共に共感 

一方、「美人は清楚な格好をする」と思う女性は 10.6％で男性は 29.4％ 

「もっとも美人」な職業 女性は「キャビンアテンダント」 男性は「看護師」 

顔は美人なのに美人でない人は「胡坐をかく」「つまらない」「笑顔がない」 

 

 

 株式会社コーセーは 2009 年 8 月 7 日から 10 日まで 2470 名の男女（男性 951 人、女性 1519 人）に対し、「美人」「美人力」に関す

る意識調査を行いました。その結果、「本当の美人にはオヤジは近寄れない」「美人は美人の仲間がいる」などで男女ともに同意する人が

多かった一方、「美人は清楚でやさしいスタイルを選ぶ」といった項目で男性と女性で意識の差が出ました。また、「美人力」がある職業のイ

メージでは、女性は「キャビンアテンダント」を 1 位としましたが、男性は「看護師」が 1 位となりました。 

 これら定量的な「美人」「美人力」に関する調査に加え、国内のブログのエントリー（記事）を約２億件チェックし、「美人とは」「たとえ顔は美

人でも美人ではない」に関するキーワードを合計11 個抽出した結果も報告します。 

 

■本当の美人にはオヤジは近寄れない（男女差少ない項目） 

 男女で意識の差がさほどなかったもの（10 ポイント以下）を 4 つ紹介します。 

Q:「『美人力』をあげる条件として、以下のような意見がでてきました。あなたはそれぞれの意見をどの程度支持しますか？」 

「出会う男性の質で、美人力がアップする」62.9％（女性）、56.4％（男性） 

「美人は美人を呼ぶ（仲間や友人も美人）」52.1％（女性）、47.1％（男性） 

「本当の美人にはオヤジは近づけない」34.0％（女性）、31.8％（男性） 

「ほめる、ほめられると美人になる」56.6％（女性）、56.0％（男性） 

 

■美人は清楚な格好をする、美人は自分が大好き（男女差が出た項目） 

 上記質問と同じ内容で、男女で意識差が高かったもの（10 ポイント以上）を 4 つ紹介します。 

「美人はしぐさやネイル等、指先を意識している」53.0％（女性）、41.9％（男性） 

「美人は自分の好きなものに囲まれて happy に暮らしている」60.1％（女性）、44.4％（男性） 

「美人は自分が大好き」53.0％（女性）、41.9％（男性） 

「本当の美人は人に媚びない」69.0％（女性）、59.0％（男性） 

 

また、他にも男女差が高くなった質問と回答を 2 つ紹介します。 

Q：あなたが「美人力がある」と思う女性は、ファッションではどんなスタイルを好むと思いますか？ 

「女性らしさを意識した、清楚でやさしいスタイルを選ぶ」：10.6％（女性）、29.4％（男性） 

Q：あなたが「目指したい美人力」とは、下にあげた、どのタイプですか？（男性には「女性にどうあって欲しいか」を聞きました） 

「やさしく穏やかで気配りがあって、人に喜んでもらうことを大切にしていること」28.8％（女性）、52.4％（男性） 

「自立していて、他に流されず、その自信がオーラとなって、周囲にも活力を与えること」は女性（17.3％）、男性（7.8％） 

 

■「美人力」があるイメージの職業は女性は「キャビンアテンダント」男性は「看護師」 

「あなたが『美人力がある』と思う女性は、どんな職業についているイメージがありますか？」という質問に対しては、以下の結果が出ました。

（投票は一人3 票までです。） 
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女性：1位「キャビンアテンダント」（342人）、2位「芸能人（俳優・タレントetc）」（332人）、3位「看護師」（292人）、4位「医師」（241人）、

5位「キャスター・アナウンサー」（170人）、6位「秘書」（151人）、7位「モデル」（146人）、8位「弁護士」（126人）、9位「社長・経営者」、

10位「医療、福祉関係」、11位「保育士」（97人）、12位「美容関係」（89人）、13位「営業系」（83人）、14位「教師」（70人）、15位「OL」

（63 人） 

 

男性：1 位「看護師」（339 人）、2 位「キャビンアテンダント」（248 人）、3 位「保育士」（157 人）、4 位「芸能人（俳優・タレント etc）」（139

人）、5 位「OL」（108 人）、6 位「秘書」（105 人）、7 位「教師」（101 人）、8 位「医師」（90 人）、9 位「医療、福祉関係」（86 人）、10 位「キ

ャスター・アナウンサー」（86人）、11位「モデル」（63人）、12位「弁護士」（54人）、13位「専業主婦」（46人）、14位「受付」（42人）、15

位「水商売」（41 人）。 

 

 この結果を見ると、女性はドラマや映画等で見る「美人」のイメージが強く反映されており、男性はドラマや映画に加え、「理想の女性像」

や「身近な女性」も回答に反映されていることが分かります。なお、少数意見として、女性からは「難民キャンプで働く女性」「葬儀会社」「海

女」「子育て系」「男性と同等に働く管理職」などが挙がり、男性からは「温泉宿の女将」「とび職」などが挙がりました。 

 

■美人とは？ 顔は美人でも「美人」ではない女性とは？ 

「美人とは」「たとえ顔は美人でも美人ではない」に関するキーワードを、約2億件のブログのエントリーから目視で抽出しました。その結果を

報告します。 

 

「美人とは？」（7 個）･ 

「美人は美人を呼ぶ」「指先を意識する」「自分が大好き」「ほめる、ほめられる」 

「周りに好きなものを置く」「男でスピードアップ」「中の上程度はオヤジ受けする」 

 

「たとえ顔は美人でも『美人』でない人とは？」（3 個） 

「胡坐をかいて心ブス」「おもしろみがない」「笑顔がない」 

 

これら結果を踏まえると、女性は「より、現実に即した『美人像』を描いている」のに対し、男性は「女性に求める『イメージ』に即した人を

美人だと考えている」と言うことができそうです。また、「美人」とは「ありのままの自分を保ちつつも努力をする」女性で、さらに「ただ顔がき

れい」というだけでなく、ファッション、周囲の人々、性格、能力等を含めた「総合的な女性の魅力を備えた女性」と言えることが分かりまし

た。 

 

【調査概要】 

■調査名：「美人力共感度調査」 

■対象者：25 歳～39 歳の女性1519 人、25 歳～39 歳の男性951 人 

■調査期間：2009 年 8 月 7 日～10 日 

■調査方法：インターネット調査 

 

 


